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∞ Польща готова постачати нафту в Німеччину у разі 
націоналізації НПЗ у Шведті, де росії належить частка 
54.17%. Про це повідомив міністр економіки Роберт Хабек. 
Згідно з даними польських джерел, Варшава запевнила, що 
може замінити весь обсяг, ресурсу, яких надходить з 
Казахстану, а це приблизно 1-1.2 млн т на рік. Нагадаємо, у
вересні 2022-го німецький уряд взяв під своє управління
нафтопереробні активи. Федеральна влада сподівається, 
що роснєфть продасть свою частку в Schwedt, щоб 
забезпечити майбутнє НПЗ, який є четвертим за розміром в 
Німеччині.

Україна проведе стрес-тест ГТС та ПСГ

Під час цьогорічного стрес-тесту буде визначено низку 
можливих кризових сценаріїв та оцінено ризики 
потенційної фізичної шкоди інфраструктурі, які можуть 
вплинути на спроможність транспортувати газ із ПСГ 
України до Європейського Союзу.

Підготовка та проведення тестування проводитимуться в 
чотири етапи. Вони будуть здійснені робочою групою у 
складі та за сприяння USAID – Проєкту енергетичної 
безпеки, Секретаріату Енергетичного Співтовариства, 
Генерального директорату «Joint Research Centre» 
Єврокомісії, міжнародних технічних експертів, ОГТСУ, НАК 
«Нафтогаз України» та Укртрансгазу.

Результати оприлюднять у другій половині квітня – на 
початок сезону закачування.

«Проходження цьогорічного стрес-тесту дасть чіткий 
сигнал нашим партнерам – європейським газовим 
трейдерам, що як і минулого року, можна спокійно 
замовляти потужності нашої інфраструктури для 
транспортування і зберігання газу в Україні. Це внесок 
нашої країни в європейську енергетичну безпеку з одного 
боку, а з іншого – підтримка вітчизняної економіки та 
додаткові надходження до державного бюджету», – 
підкреслив генеральний директор ОГТСУ Дмитро Липпа.

Нагадаємо, минулого року Україна вже проводила 
аналогічні випробування ГТС і ПСГ. Як зазначав міністр 
енергетики Герман Галущенко, зберігання газу іноземними 
трейдерами стало можливим зокрема завдяки 
проведеному стрес-тесту-2023, а також сертифікації ПСГ 
за європейськими нормами.

«Це не тільки збільшило довіру партнерів, але і 
забезпечило взаємовигідну співпрацю, яка посилила 
енергетичну безпеку України та всього європейського 
континенту», – наголосив міністр.

«арктик СПГ-2» знову потрапив під санкції

До другої річниці повномасштабної війни в Україні Велика 
Британія розширила санкції щодо росії. До списку 
потрапив проєкт «арктик СПГ-2», а також його керівник і 
шість директорів компанії «новатек», яка займається 
реалізацією. 

Крім того, обмеження запроваджені проти чотирьох 
компаній-судновласників із Туреччини, ОАЕ та Швейцарії 
за отримання вигоди від підтримки рф шляхом ведення 
бізнесу в енергетичному секторі, а також проти 
нафтотрейдера Paramount Energy & Commodities SA, який 
сприяє безперешкодній торгівлі російською нафтою вище 
цінової стелі.

Нагадаємо, на початку листопада США запровадили 
санкції проти «арктик СПГ-2», що спричинило неабиякі 
труднощі для росіян. Компанія була змушена розіслати 
частині клієнтів повідомлення про форс-мажорні 
обставини щодо початку майбутніх постачань. Цей проєкт 
має вирішальне значення для росії у прагненні наростити 
виробництво LNG більш ніж утричі до 2030 року.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ 

Газ

∞.Японія допоможе Україні у модернізації газових 
компресорних станцій та впровадженні мобільних турбін. 
Відповідні Меморандуми про взаєморозуміння ОГТСУ 
підписав з Sumitomo Corporation та Kawasaki Heavy 
Industries. Компанії вже цього року почнуть необхідні 
дослідження, а також підготовку техніко-економічного 
обґрунтування для якнайшвидшої реалізації проєктів.

∞ Укргазвидобування отримало статус акредитованого 
роботодавця за стандартами ACCA, що свідчить про 
високий показник розвитку та навчання персоналу за 
напрямом «Фінанси». Також компанію внесено до переліку 
роботодавців на сайті АССА, який містить понад 7.5 тис. 
роботодавців із усього світу.

∞ У 2023 році Укрнафтобуріння сплатило до держбюджету 
понад 3 млрд грн податків. «Усі ці результати було 
досягнуто завдяки людям, які працюють у компанії. 
Спеціалістам, які провели ремонт свердловини, змусили 
працювати дотискну компресорну станцію й сумлінно 
працюють на енергонезалежність України, видобуваючи 
природний газ», – зазначили в Укрнафтобурінні.

∞ Норвегія цьогоріч планує нарощувати експорт газу. Топ- 
менеджер Equinor Хельге Хауган повідомив, що постачання 
ресурсу можуть досягти нового максимуму завдяки 
скороченню термінів техобслуговування на об'єктах. Згідно 
з даними мережевого оператора Gassco AS, торік країна 
експортувала до ЄС близько 109 млрд м3 ресурсу.

∞ У першому кварталі 2024 року світовий попит на 
скраплений природний газ зросте на 10%, або на 10 млн т у 
порівнянні з аналогічним періодом минулого року і досягне 
рекордного показника за всю історію спостережень – 
114 млн т. Це зростання, як зазначають експерти, в першу 
чергу забезпечать ринки Китаю, Індії та країн Південно-
Східної Азії, які потребують ресурсу. 

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта отримала перші 50 електровідцентрових 
насосів німецької Oil Dynamics GmbH, які допомагають 
інтенсифікувати видобуток. Вони будуть розподілені між 
східним та західним підрозділами майже порівну - 27 та 23 
відповідно. Перші два вже працюють на свердловинах. 
Компанія очікує поставку ще 150 установок. 

∞ Торік ЄС, попри запроваджені масштабні санкції на нафту з 
рф, поповнив російський бюджет на €1 млрд завдяки 
закупівлі палива. Про це пише Politico з посиланням на 
дослідження Global Witness. Ця сума еквівалентна вартості 
близько 60 тис. іранських дронів Shahed, якими рф атакує 
Україну, зазначає видання.

∞ Цьогоріч Сомалі вперше в історії розпочне видобувати 
нафту на своїй території. У жовтні 2022 року країна 
підписала УРП із американською Coastline 
Exploration. Попередні дослідження показали, 
що Сомалі має потенційні запаси 
вуглеводнів, які еквівалентні 
30 млрд барелів.




